Тестовые задания школьного этапа ВОШ по технологии
(обслуживающий труд)
2017-2018 уч.год
6 класс
                                                                                 Время выполнения   30 мин.
Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
1.  Каши можно варить:
а) на молоке; б) на воде; в) на бульоне; г) на киселе.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
2.  Молоко хранят в холодильнике:
а) в стеклянной посуде; 
б) в алюминиевой посуде; 
г) в эмалированной посуде.

Инструкция: Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
3.   К доброкачественным крупам относятся:
а) крупа, имеющая запах     б) крупа без мусора
в) крупа без пятен                 г) крупа с посторонними примесями.

4.  Салатными заправками являются:
а) майонез; б) сметана; в) уксус;  г) растительное масло.

5. Соотнесите название растения и вид круп.
	1) пшеница
	А) геркулес

	2) овес
	Б) перловая крупа 

	3) ячмень
	В) манная крупа 

	4) просо
	Г) пшено 


1-____________2-________3-_________4__________

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
6.  При раскрое ткани пользуются ножницами:
а) садовыми       б) «зигзаг»         в) портновскими        г) канцелярскими.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
7.  Челнок в швейной машине находится:
а) в стойке машины;          б) в рукаве машины;
в) под платформой;            г) на платформе.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
8.  Длинный желобок машинной иглы служит:
а) для заправки верхней нитки;
б) для предохранения верхней нити от перетирания;
в) для образования петли.

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
9. Отметьте, какое из перечисленных требований следует выполнять при работе на швейной машине. 
A) работать стоя 
Б) убрать предметы, не требующиеся при выполнении задания 
В) наклоняться нужно как можно ближе к швейной машине 
Г) на педаль следует нажимать обеими ногами как можно сильнее 


11. Установите соответствие между размерными признаками и условными обозначениями.
	1) обхват талии 
	А) Ог 

	2) обхват бёдер 
	Б) Ди 

	3) обхват груди 
	В) Об 

	4) длина изделия
	Г) От 


1-_________       2-_________  3- _________4- _________ 

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
12.  Нить основы ткани определяет: 
A) ширину ткани   Б) кромку ткани   В) длину ткани    Г) линию раскроя 

13. Определите соответствие свойств ткани их способностям
	
	1) прочность
	А) способность ткани впитывать влагу

	2) осыпаемость
	Б) способность ткани противостоять разрыву

	3) гигроскопичность
	В) способность нитей ткани выскальзывать по срезам, образуя бахрому


1-_________       2-_________  3- _________ 

Инструкция: Отметьте знаком «+» правильный ответ.
14. Усадка – это способность ткани… 
A) уменьшать размеры под действием тепла и влаги 
Б) удерживать влагу после стирки 
В) быстро загрязняться 
Г) Драпироваться 
15. Как называется такой стежок?
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Творческое задание. Реши ребусы.
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